

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年3月

19

星期四

农历庚子年二月廿六

总 3573 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

郑华森现场调度督导高铁沿线环境整治工作

本报讯 记者吴柳报道:3月16日下午,区委副书记、区长郑华森到壶峽镇,就高铁沿线环境整治工作进行现场督导调度。区委常委谢华杰陪同。

郑华森认真检查了壶峽镇境内高铁沿线两侧零星垃圾、违建临建、坟墓、裸土、破旧房屋等整治情况,分析协调解决存在的困难和问题,并提出整改要求。

郑华森指出,高铁作为重要的交通运输方式,其沿线环境事关我区“第一眼”印象。各乡镇和

有关部门要加强组织领导,细化目标任务,压实工作责任,注重规划引领,迅速掀起整治环境、美化家园的热潮;要坚持统筹推进,结合农村人居环境综合整治、零散坟墓整治等重点工作,大力整治沿线环境,充分展示生态广丰新形象。同时,要建立健全长效机制,推进高铁沿线环境整治常态化。

在督导调度现场,谢华杰对下步整治工作做了具体安排部署。

全区工业日会议召开

郑华森讲话 齐忠有等出席

本报讯 记者曾萍艳报道:3月17日上午,我区在区政府常务会议室召开“工业日”会议。区委副书记、区长郑华森主持会议并讲话。区委副书记齐忠有,区委常委、统战部长刘旭涛,副区长程剑虹,上饶高新区党工委副书记廖文华、管委会主任郑敏强等出席会议。

郑华森强调,工业兴则经济兴,工业强则发展强。要提振信心,锚定目标不动摇,抓实抓牢重大工业项目,持续保持工业经济稳中有进,为广丰经济高质量发展提供强有力的支撑。

郑华森要求,要始终坚定不移主攻工业,坚持招商引资和项目建设两手抓。要瞄准全力推进“5020”重点项目招商,加速TCL-线路板产业园项目和循环经济产业园等项目落地。

(下转2版)



会议现场。潘栋/摄

哪里有『堵点』 哪里就有服务

广丰外贸企业复工复产率达100%

本报讯 徐卫清报道:纺织、裁剪、缝头、定型、包装,走进广丰锦阁针织科技有限公司车间,只见80多名工人正在各自工位上忙碌地操作。“我们的产品主要销往南美地区。年前就接到很多订单,但受疫情影响,物流不通畅,员工返工困难,但现在政府帮助下,我们今年已经出了两个货柜了。”该公司负责人章华介绍。为缓解疫情对广丰众多外贸企业生产造成的冲击,该区优化服务,强化指导,稳市场、保订单,扎实推进外贸企业有序复工复产,努力把疫情对外贸出口的影响降到最低。目前,该区外贸企业复工复产率达100%。

为精准发力推动企业复工复产,广丰区商务部门实地走访外贸企业,现场协调帮助解决企业在用工、防护用品、原材料运输等方面存在的困难;优化金融服务,加大信贷资源供给,降低信贷利率,给企业“输血”;积极协助企业做好信保对接工作,为遇到困难的出口企业提供风险保障、保单融资;协助企业线上申请不可抗力事实性证明,帮助企业减少损失。3月初,得知部分企业防疫口罩告急,该区还紧急调用了7000余个口罩以解燃眉之急。

哪里有“堵点”,哪里就有服务。该区靠前服务、主动引导,成立工作专班,采取现场解答和线上传达等宣传形式,及时将一系列政策措施和工作要求宣传到位;“一企一策”,严格督促企业落实制定疫情防控应急预案、返工人员管控措施等工作要求。“为了我们的复工,政府干部也是蛮拼的。”立景创新科技有限公司负责人易先军深有感触。立景创新科技有限公司是广丰区2019年重点引进的“2050”项目之一,主要生产高端摄像头模组,计划于2月10日开工。可开工审批拿下来了,因为交通管制,员工的返岗成了“老大难”。

为了确保附近员工第一时间返岗,广丰区根据企业提供的名单,一个一个去摸排,一个一个去调度,要求各个乡镇(街道)在确保工人身体健康的前提下,开出“绿色通道”,提供出行便利。开工之日,就有400余名员工顺利返岗。目前,公司已有1000余名工作人员已经到岗复工,产能正在逐步恢复中。

“年前开了个分厂,曾经担心找不到人干活,没想到在大家的努力下,竟然满员。有了新鲜血液,企业效率自然就上来。”章华说道。为纾解企业“用工荒”,广丰区一边开通线上招聘,一边以乡镇、村居为单位,举行小型专场招聘会,将岗位送进村门口,在企业用工与群众就业之间实现精准对接。据不完全统计,截至目前,该区为部分重点企业招聘员工600余人,有力推动了企业复工复产。截至目前,全区62家外贸企业全部复工复产,复工率达到100%。(稿件原载于2020年3月17日《上饶日报》)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务
主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

我区召开安全生产及涉外疫情防控工作会议

郑华森主持并讲话

本报讯 记者吴柳报道:3月16日上午,在收听收看全市安全生产及涉外疫情防控工作电视电话会议后,我区随即召开全区安全生产及涉外疫情防控工作会,贯彻落实上级会议精神,安排部署当前工作。区委副书记、区长郑华森主持会议并讲话,区委常委、常务副区长龚振宙,副区长王斐出席会议。

就持续有序推进安全生产,郑华森强调,要从严从实,迅速开展安全风险隐患排查整改,确保排查整改不留死角、不留盲区;要举一反三,

消除各类安全隐患;要紧盯复工复产安全,在严格做好疫情防控的基础上,坚决防止发生安全事故;要紧盯重点领域抓安全,对烟花爆竹、建筑施工、交通运输、森林防火等领域,全面查漏补缺,坚决消除各类安全隐患,统筹抓好复工复产与安全生产。

就抓实抓细疫情防控工作,郑华森强调,要深刻把握疫情形势的变化,把防境外输入作为当前疫情防控工作的重中之重来抓,按照区疫情防控应急指挥部统一部署,进一步加强对物业小区、复工复产企业、在建工

地以及超市、农贸市场、药店、银行、理发店等公共场所疫情防控,坚决防控输入、防风险、防松懈,慎终如始抓实抓细各项防控措施,严防疫情“倒灌”,坚决守牢“不发生新一轮输入性疫情”的底线,确保夺取全面胜利。

郑华森着重强调,生命至上、安全第一,各地各部门要统筹抓好疫情防控 and 安全生产工作,切实把各项防控措施抓实抓到位,坚决消除各类安全隐患,为全区经济社会发展大局营造良好环境。

确保经得起历史和人民检验

——论学习贯彻习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上重要讲话

人民日报评论员

到2020年现行标准下的农村贫困人口全部脱贫,是党中央向全国人民作出的郑重承诺,必须如期实现,没有任何退路和弹性。

习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上强调,脱贫攻坚越到最后越要加强和改善党的领导,各级党委(党组)一定要履职尽责、不辱使命,以更大决心、更强力度推进脱贫攻坚,努力克服新冠肺炎疫情影响,夺取脱贫攻坚战全面胜利,坚决完成这项对中华民族、对人类都具有重大意义的伟业,确保经得起历史和人民检验。

言必信、行必果,中国共产党最讲认真,说到就要做到。党的初心就是为人民谋幸福、为民族谋复兴,党中央想的就是千方百计让老百姓都能过上好日子。打赢脱贫攻坚战是全面建成小康社会的底线任务,这个底线任务不能打任何折扣。如期实现脱贫攻坚目标任务,本来就有许多硬骨头要啃,疫情又增加了难度。现在满打满算,今年还有不到10个月的时间,按日子算不到300天,时间一晃就过去了,上下下必须把工作抓得很紧很紧。要深刻认识这是一场硬仗,越到最后越要紧绷这根弦,不能

停顿、不能大意、不能放松。各省区市都层层签了军令状,承诺了就要兑现,必须砥砺前行、重诺守信、坚定信心、顽强奋斗,确保全面小康路上一个都不能少。

确保经得起历史和人民检验,就要为脱贫攻坚提供坚强政治保证。党的十八大以来,我国脱贫攻坚之所以能够取得决定性成就,最根本的在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,全党全国全社会上下同心,集中力量攻坚克难,推动脱贫攻坚不断攻城拔寨。现在,从决定性成就到全面胜利,

(下转2版)